
Únor 2026
Zdravím všechny rodiče a přátele školy s novým vydáním školních novin. 

Je za námi 1. pololetí školního roku 2025/26 a rozdávání vysvědčení, které u 
prvňáčků proběhlo ve slavnostní podobě s pasováním na čtenáře (viz foto 
níže).

V posledním lednovém týdnu proběhly volby do školské rady. Za rodiče v ní 
budou po dobu následujících 3 let působit dvě maminky našich žáků, paní 
Dana Česká a paní Romana Petráňová. Za pedagogy školy pokračují ve svém 
působení paní učitelky Martina Charvátová a Věra Kejvalová. Zřizovatel školy 
nominoval do naší školské rady pány Jiřího Lálu a Lukáše Pokorného. O prvním 
jednání nové školské rady Vás budeme informovat.

Michaela Rybářová,
ředitelka školy

Pasování na čtenáře



ŠKOLA AKTUÁLNĚ 
Vážení rodiče, 

v úterý 17. února (18:00 – 19:30) vám chceme nabídnout účast na webináři Sociální sítě bezpečně 
pořádaném centrem primární prevence ADVAITA. Dozvíte se, jak děti připravit na život na internetu 
a na sociálních sítích. V praktických ukázkách uvidíte, jak je možné dětem pomoci nastavit 
zabezpečení a soukromí na jejich účtech. 

Informace pro připojení:
Google Meet: https://meet.google.com/exe-mfdz-nsu

Nebo vytočte: ‪(CZ) +420 234 610 846 PIN: ‪392 099 167#
Další telefonní čísla: https://tel.meet/exe-mfdz-nsu?pin=1452609713686

Mgr. Ladislava Rýdlová, školní metodička prevence

Školní turnaj v miniházené a sportovní den 
druhého stupně
V úterý 27. 1. a ve středu 28. 1. 2026 proběhl v naší tělocvičně zimní Školní 
turnaj v miniházené pro žáky 4. - 5. ročníků a druhý den pro žáky 1. - 3. 
ročníků. Systém zápasů byl každý s každým. Hráči a hráčky jednotlivých tříd 
předváděli výborné sportovní výkony, padalo mnoho gólů, viděli jsme 
výborné akce a spolupráci hráčů a zároveň výborné výkony a obětavost 
brankářů.
Nejmladší prvňáčci se poprvé seznámili s naším turnajem a byli výborní. 
Nejdříve se pomalu oťukávali, ale v druhé části zápasů to bylo mnohem 
lepší. Padaly góly a radost z nich byla obrovská. Na vše pečlivě dohlíželi 
rozhodčí z řad našich žáků. Moc jim děkuji, byli zodpovědní a spravedliví 
rozhodčí. Velké poděkování patří i učitelům za podporu a pomoc.

https://meet.google.com/exe-mfdz-nsu
https://meet.google.com/exe-mfdz-nsu
https://tel.meet/exe-mfdz-nsu?pin=1452609713686
https://tel.meet/exe-mfdz-nsu?pin=1452609713686


Zajímavým a milým překvapením byla návštěva reprezentantů a zároveň hráčů HC Dukla Praha. 
Navštívil nás Martin Březina a Daniel Erebai, po celou dobu turnaje hráče sledovali, podporovali a 
radili jim. Nakonec předali ceny a cenné rady pro házenkáře a sportovce.

Výsledky starší kategorie: 1. místo 5. B, 2. místo 5. C, 3. místo 5. A, 4. místo 4. A, 5. místo 4. C, 
6. místo 4. B
Výsledky mladší kategorie: 1. místo 3. A, 2. místo 3. B, 3. místo 3. C, 4. místo 2. B, 5. místo 2. C, 
6. místo 2. A
Nejmladší kategorie: 1. místo 1. C, 2. místo 1. B, 3. místo 1. A

No a co druhý stupeň? Ten měl ve čtvrtek 29. 1. 2026 sportovní den. Všichni žáci měli možnost si 
vybrat, kde chtějí sportovat. V malé tělocvičně se hrála přehazovaná a volejbal. V aule házená a 
fotbal. Během dopoledne se žáci dle svého rozhodnutí zapojili do sportování a ověřili si své 
sportovní dovednosti a změřili síly. Ještě jednou všem děkuji a těšíme se na další turnaje a sportování.

Mgr. Martina Charvátová, organizátorka akce

TŘÍDY AKTUÁLNĚ
Filmové dopoledne ve 2. B
Ve středu 21. ledna se naše třída proměnila v malé kino a společně jsme se ponořili do kouzelného 
světa filmu Eliška Liška. Děti si užily nejen promítání, ale i milou návštěvu. Zavítala mezi nás 
spoluscenáristka filmu Kamila Krbcová spolu s režisérem Oliverem Beaujardem. Po zhlédnutí filmu 
jsme si povídali o tom, jak takový film vzniká, odkud se berou nápady a co obnáší práce scenáristy a 
režiséra. Děti se vše dozvěděly hravou a srozumitelnou formou a na závěr je čekala tvořivá výtvarná 
dílnička inspirovaná filmem. Děkujeme našim hostům za jejich čas, ochotu a nadšení, se kterým dětem 
přiblížili svět filmu a tvoření. Byl to krásný společný zážitek! 🎬✨

Mgr. Dana Rálišová, třídní učitelka 2. B



Letošní poslední bruslení
Třída 5. B si již potřetí připomněla krásný zimní sport, 
bruslení. V pátek 23. ledna opět navštívila kluziště Kulaťák. 
Protože pravidelně každý rok chodí v tomto období bruslit, 
tak je na všech dětech vidět obrovská radost, neustálé 
zdokonalování a zlepšování bruslařských dovednosti.

Bylo to letos poslední společné bruslení a rozhodně mělo 
úspěch.

Mgr. Martina Charvátová, třídní učitelka 5. B

Zmrzlina ve sněhu aneb učení, které chutná…
V rámci hodiny prvouky jsme se věnovali tématu teplota tání a tuhnutí. Aby 
si děti nové poznatky lépe představily a hlavně vyzkoušely v praxi, rozhodli 
jsme se pro oblíbený pokus – výrobu zmrzliny ve sněhu.

Nejprve jsme si společně vysvětlili, co znamená tání a tuhnutí a při jakých 
teplotách tyto jevy probíhají. Potom přišla na řadu praktická část. Vydali 
jsme se na školní hřiště, kde jsme nasbírali poslední sníh. Do misky jsme 
připravili směs na zmrzlinu, misku jsme vložili do větší nádoby se sněhem a 
solí. Právě sůl pomohla snížit teplotu sněhu natolik, že směs začala tuhnout. 
Děti mohly na vlastní oči pozorovat, jak se z tekutiny postupně stává pevná 
hmota – a to vše díky nízké teplotě. Po několika minutách opakovaného 
míchání a čekání přišla ta nejlepší část – ochutnávka vanilkové zmrzliny. 

Radost, překvapení a nadšení dětí byly důkazem, že se pokus opravdu vydařil. Navíc si děti nejen 
pochutnaly, ale také si velmi přirozeně zapamatovaly, co znamená tání a tuhnutí. Už teď se těšíme 
na další společné pokusy!

Mgr. Jana Všetečková, třídní učitelka 3. B



Po stopách operace Anthropoid
V lednu se třída 5. C vydala na dvě silné a nezapomenutelné exkurze, které nás provedly místy 
spojenými s jednou z nejvýznamnějších událostí moderních českých dějin – operací Anthropoid.

Dne 21. 1. 2026 jsme navštívili Nehvizdy, místo, kde byli v noci z 28. na 29. prosince 1941 vysazeni 
parašutisté Jan Kubiš a Jozef Gabčík. Prohlédli jsme si památník jejich seskoku i lidickou hrušeň, která 
zde byla vysazena jako symbolická připomínka obětí nacistických represí po atentátu na Reinharda 
Heydricha a tragédie obce Lidice. 

Viděli jsme také místní kostel sv. Václava a faru, kde jim tehdejší farář František Samek po seskoku 
nabídl pomoc. Dozvěděli jsme se další důležité informace o jejich prvních dnech po výsadku.

O týden později jsme se vydali do Národního památníku hrdinů 
heydrichiády, do krypty kostela sv. Cyrila a Metoděje v Praze. 
Právě zde se parašutisté po atentátu na Reinharda Heydricha 
ukrývali a bojovali do posledních sil. Návštěva krypty byla pro 
všechny velmi silným zážitkem, během kterého jsme získali další 
důležité informace, propojili si souvislosti a lépe pochopili odvahu, 
obětavost i cenu svobody.

Tyto exkurze pro nás nebyly určitě jen výletem, ale především 
cestou za poznáním historie, hrdinství a lidské statečnosti.

Čest národním hrdinům a obětem boje za svobodu a nezávislost 
českého i slovenského národa.

Bc. Denisa Fialová, DiS., třídní učitelka 5. C



ŠKOLNÍ DRUŽINA
Krmení ptáčků ve Stromovce
Ve středu 21. 1. se třídy 1. A a 1. B vydaly na vycházku do Stromovky, kde jsme spojily příjemné s 
užitečným. Cílem naší návštěvy nebyla jen procházka na čerstvém vzduchu, ale hlavně krmení ptáčků, 
kteří v zimních měsících potřebují naši pomoc. 

Děti si do připravených krmítek nasypaly různá semínka a společně jsme si povídaly o tom, čím je 
vhodné ptáky krmit, proč je v zimě krmení důležité a které druhy se u krmítek objevují nejčastěji. Celá 
akce proběhla v příjemné atmosféře, děti byly nadšené a s chutí se zapojovaly. Kromě nových 
znalostí si odnesly i dobrý pocit z toho, že pomohly přírodě.

Michaela Havlíková, vychovatelka ŠD



Lednové zimní radovánky ve školní družině
Po dlouhé době k nám opravdu dorazilo zimní počasí. Mráz 
štípal do tváří, sníh křupal pod nohama a děti v jednotlivých 
družinách si to nemohly užít více.

Skřítci a Sluníčka využila situace a šla si zabruslit na Letnou, kde 
si děti vyzkoušely, jaké to je klouzat  se po ledě, držet rovnováhu 
a postupně získávat jistotu v pohybu. Některé děti stály na 
bruslích poprvé, jiné jezdily jak vítr.Všechny děti byly nadšené z 
pokroků, moc je chválíme. Kromě bruslení jsme se vydali 
bobovat do Struh a s pomocí koulovaček se házelo na cíl. 

Děti si užily spoustu smíchu, čerstvého vzduchu a pohybu. Už teď se těšíme na další společné zážitky.

Vychovatelky z 2. A a 2. C

Celodružinové akce v únoru, březnu a květnu
19. 2. (14.00 - 15.00) - Masopustní karneval s živou hudbou a tancem - soutěže v maskách, 
společné vyhodnocení, akce bude probíhat v tělocvičně
17. 3. Velikonoční pohádka Jak Kašpárek s Kalupinkou slavili Velikonoce - program bude 
probíhat v tělocvičně
31. 3. Africká kultura s hudbou a tancem z Konga - akce bude probíhat v tělocvičně, kde si 
děti budou moci zakoupit různé předměty

Jednotlivá oddělení mají každý měsíc připraveny různé akce - sledujte na webových stránkách 
jednotlivých oddělení.

Hana Absolonová, vedoucí ŠD



SDRUŽENÍ RODIČŮ

Výzva přispěvatelům!
Milí rodiče, obracíme se na všechny, kteří pravidelně přispíváte nebo jste přispěli jednorázově 
na účet sdružení rodičů (fond Nadace Svoboda) a máte zájem o potvrzení o daru. Prosíme, 
napište Anežce Kopecké na info@nfsvoboda.cz a uveďte své kontaktní údaje:

Vaše jméno a příjmení, 
Vaši adresu trvalého bydliště,
Vaši e-mailovou adresu,
identifikaci platby (jméno a třídu dítěte).

Na základě těchto informací vám vystavíme daňové potvrzení a zároveň vám budeme moci 
zasílat důležité informace ze sdružení. Nemusíte se obávat zahlcení, e-mailové kontakty 
využíváme s rozvahou, přibližně třikrát za školní rok.

K čemu je vám daňové potvrzení? Fyzická osoba si může dar odečíst, pokud úhrnná 
hodnota bezúplatných plnění ve zdaňovacím období přesáhne 2 % ze základu daně 
anebo činí alespoň 1 000 Kč.  Platí horní limit: až 30 % základu daně pro roky 2022–
2026. Standardně býval limit 15 %, ale dočasně je vyšší.

Děkujeme vám za podporu a spolupráci!

Pokud k příspěvkům do sdružení rodičů, jejím aktivitám a činnostem máte jakýkoliv dotaz, ozvěte se 
nám! Více informací na www.nfsvobda.cz.

Potřebujete pomoci nebo o někom fakovém víte?
Pokud potřebujete v současné situaci pomoci se zvládáním nároků 
na školní aktivity, dejte nám vědět. Můžete se obrátit na třídní učitele nebo přímo 
e-mailem: info@nfsvoboda.cz. Aktuální informace naleznete na www.nfsvoboda.cz



CO SE CHYSTÁ V ÚNORU
Akce
pondělí 2. 2. - návštěva MŠ Terronská
pondělí 2. 2. (14.00) - školní kolo olympiády z Anglického jazyka
úterý 3. 2. - návštěva MŠ Velvarská
úterý 3. 2. - 2. exkurzní a projektový den 2. stupně
středa 4. 2. (9.00 - 18.00) - 2. den otevřených dveří
středa 4. 2. (8.55 - 10.45) - Biologická olympiáda (vybraní žáci)
středa 4. 2. (9.00) - bruslení 4. A
středa 4. 2. (9.45 - 10.45) - návštěva MŠ Charlese de Gaulla
středa 4. 2. (10.55 - 13.30) - Chemická olympiáda (vybraní žáci)
čtvrtek 5. 2. (8.00) - návštěva Stavební fakulty ČVUT (vybraní žáci 8. ročníku)
čtvrtek 5. 2. (8.15 - 10.45) - bruslení 4. B
čtvrtek 5. 2. (9.00 - 12.35) - hudební pořad: Vlno hraní - 3. A, C
pátek 6. 2. (8.30 - 10.30) - bruslení 5. C
pátek 6. 2. - neděle 8. 2. - lyžařský výjezd 5. A, B
pondělí 9. 2. - pátek 13. 2 - lyžařský výjezd (7. třídy, výběr žáků 8. tříd)
pondělí 9. 2. (9.30 - 11.30) - bruslení 3. A, C
úterý 10. 2. a středa 11. 2. (13.00 - 18.00) - zápis do 1. tříd
čtvrtek 12. 2. (8.00 - 10.45) - preventivní program: Klíč ke komunikaci - 6. B
čtvrtek 12. 2. - bruslení 4. A, 4. B
pátek 13. 2. (8.00 - 11.00) - vzdělávací pořad: Podnebné pásy - 5. B
pátek 13. 2. (8.00 - 10.45) - selektivní prevence - 4. B
pátek 13. 2. (9.00 - 12.15) - přírodovědný pořad: Zoo park - 2. C
pondělí 16. 2. (8.00 - 10.45) - preventivní program: Klíč ke komunikaci - 6. A
pondělí 16. 2. - pátek 20. 2. (9.00 - 12.00) - plavecký výcvik - 2. B, C
úterý 17. 2. (8.00 - 10.45) - preventivní program: Dovolím to? - 7. B
úterý 17. 2. (8.30 - 12.00) - divadlo Minor - 1. C
úterý 17. 2. (18.00 - 19.30) - Webinář pro rodiče: Sociální sítě bezpečně (ADVAITA)
čtvrtek 19. 2. (9.00 - 11.00) - divadlo Minor: Černý partizán - 4. B
čtvrtek 19. 2. (14.00 – 15.00) - Masopustní karneval ŠD
čtvrtek 19. 2. (17.00 - 20.00) - Valentýnský ples
pátek 20. 2. (10.00 - 13.00) - vzdělávací pořad: Kid´ s Lab: voda - 3. A

Žákovský parlament 
pondělí 9. 2. (od 7.45) - jednání žákovského parlamentu

Prázdniny 
pondělí 23. 2. – pátek 27. 2. - jarní prázdniny




